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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

...و ینوناق یسرزاب یتسیاب هک درایلیم هدزناش ییاراد ابو درایلیم تشه یلااب شورف اب یاه تکرش دروم رد

68438/8967/201:هرامش
03/12/1381:خیرات
:تسویپ

ییارادو یداصتقا روما ترازو مهم هیعلاطا

تاررقم بجوم هب 3/12/1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 110 هدام لیذ کی هرصبت تاررقم هکنیا هب رظن -1
شیب هک ییاهتکرش ناریدم علاطا ظاحل هب ،تسا هدیدرگ فذح 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا
ییاه تکرش و هدوب تلود هب هتسباو تاسسوم ای یتلود یاه تکرش ای اه هناخترازو هب قلعتم اهنآ هیامرس دصرد هاجنپ زا
نایزو دوس باسح و همانزارت و همان راهظا میلست تلهم دیامن یم دیکات ،دنوش یم هرادا یتلود ناریدم هلیسوب اتقوم هک
،دشاب یم اهنآ یلام لاس نایاپ زا سپ هام راهچ طقف زین روکذم یحلاصا نوناق 110 هدام دافم قبط ،ینوناق رتافد هب یکتم
درکلمع نایز و دوس باسح و همانزارت و یتایلام همانراهظا ات دنیامن ذاختا یبیترت اهتکرش نیا ناریدم تسا مزلا نیاربانب
تروصنیا ریغ رد .دنیامن میلست طوبرم یتایلام روما هرادا هب روبزم هامراهچ ینوناق تلهم نایاپ زا لبق ار تکرش 1381 لاس
اسار روشک یتایلام روما نامزاس یوس زا 1381 لاس درکلمع تایلام ،میقتسم یاهتایلام نوناق قباطم هک تسا یهیدب
       .دیدرگ دهاوخ ن�عت
اب دیاب ،ناریا یمسر نارادباسح هعماج وضع یسرباسح تاسسوم هیلکو یسرباسح نامزاس ،کی دنب دافم هب هجوت اب -2
و ینمض یسرباسح شور ذاختا دننام( دنیامن میظنت یا هنوگ هب ار هلوحم یسرباسح همانرب ،مزلا تادیمهت زا یریگ هرهب
  .دنیامن هیارا ار یتایلام یسرباسح شرازگ و یلام یسرباسح شرازگ ینوناق تلهم رد ات ) هدننک عیرست یاهشور ریاس
بختنم سرباسح ناونع هب یسرباسح نامزاس ،روشک یمومع تابساحم نوناق 132 هدام کی هرصبت دافم هب تیانع اب -3
:ینوناق یسرزاب و یسرباسح یارب ییارادو یداصتقا روما ترازو
.دشاب یم یتلود  تاسسوم و اه هناخترازو ، تلود هب قلعتم  اهنآ هیامرس دص رد دص هک یتلود یاهتکرش  ــ 
.ددرگ یم ن�عت ،تسا قوف ب دنب عوضوم یاهتکرش هب قلعتم اهنآ هیامرس دصرددص هک ییاهتکرش ــ 

نامزاس همانساسا نوناق )7( هدام "ب" و "فلا" یاهدنب عوضوم تاسسوم و اهتکرش ریاس 3 دنب دافم هب هجوت اب -4
زا هدافتسا نوناق 4 هرصبت ییارجا همان ن�آ هدام "و"و "ـه"و "ب"و "فلا" یاهدنب عوضوم یاهتکرش ریاس و یسرباسح
و یسرباسح ،دنشاب یم فظوم ناریزو مرتحم تأیه 13/6/1379 بوصم یمسر نارادباسح یا هفرح و یصصخت تامدخ
ای و ناریا یمسر نارادباسح هعماج وضع یسرباسح تاسسوم زا یکی هب ار دوخ دعب هب 81 لاس درکلمع ینوناق یسرزاب
   .دنیامن لوحم یسرباسح نامزاس
ییارجا همان ن�آ 2 هدام"ز"دنب نیلومشم ملاعا و ن�عت رب ینبم1381 هام رویرهش 27و26 خروم هیعلاطا هب هجوت اب -5
یعافتنا  تاسسوم نینچمه و اهتکرش عاونا رگیدو صاخ یماهس یاهتکرش لماش( یقوقح صاخشا ریاس ،فوصوم
میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم بسح هک یقیقح صاخشا و) اهنآ یاه هیداحتاو ینواعت تاسسومو اهتکرش ،یراجتریغ
اهنآ )تامدخ ای شورف( دمآرد عمج ،دوخ یمیلست همانراهظا نیرخآ ساسا رب و دنتسه ینوناق رتافد یرادهگن هب فلکم
درایلیم تشه زا شیب هدقعنم نامیپ تباب اهنآ یتفایرد عمج یراکنامیپ یاهتکرش دروم رد( لایر درایلیم تشه زا شیب
یارجا همان ن�آ 2 هدام 3 هرصبت تاررقم هب تیانع اب هدوب لایر درایلیم هدزناش زا شیب اهنآ ییاراد شزرا عمج ای )لایر
ای و ینوناق سرزاب و سرباسح ،ددرگ یم  زاغآدعب هب 1/7/81 خیرات زا هک یلام یاهلاس یارب دنفلکم ،روکذم 4 هرصبت
یمسر نارادباسح هعماج وضع یسرباسح تاسسوم ایو لغاش یمسر رادباسح یقیقح صاخشا نیب زا اردوخ سرباسح
.دنیامن باختنا

قوف یاهدنب رد جردنم صاخشا یلام یاهتروص هکدیامن یم یروآدای ،فوصوم ییارجا همان ن�آ 3 هدام دافم یارجا رد -6
تاسسوم ای لغاش یمسر نارادباسح ،یسرباسح شرازگ ای "ینوناق یسرزاب و یسرباسح" شرازگ دقاف دروم بسح هک
تاسسوم ،اه هناخ ترازو زا کی چیه رد ،دنشاب یسرباسح نامزاس ایو ناریا یمسر نارادباسح هعماج وضع یسرباسح
یاهداهنو تاسسوم وراداهب قارواو سروب نامزاس ،یکناب ریغ یرابتعا تاسسوم ،اه همیبو اهکناب ،یتلود یاهتکرش ،یتلود
3 هدام لیذ هرصبت دافم هب هجوتاب ودوب دهاوخندانتسا لباق روبزم صاخشا عفن هبو دشاب یمن ربتعم یتلود ریغ یمومع
هاگتسد ،اهنامزاس ،تاسسوم ،اه هناخترازو طسوت هیارا لباق تلایهست زا قوف یاهدنب رد جردنم صاخشا هدافتسا ،روکذم
هیارا هب طونم دروم بسح ،دشاب یم یلام یاهتروص هیارا مزلتسم هک هدش ملاعا طباوض و تاررقم قفو روبزم یاهتکرشو اه
یم یسرباسح نامزاس ایو ناریا یمسر نارادباسح هعماج وضع یسرباسح تاسسوم ای لغاش یمسر نارادباسح شرازگ
 .دشاب

تاررقم بسح هک یقیقح صاخشا و یقوقح صاخشا ریاس ،روکذم 4 هرصبت ییارجا همان ن�آ 7 هدام تاررقم بسح -7
یم هراومه زین )قوف یاهدنب رد جردنم صاخشا زا ریغ( دنتسه ینوناق رتافد یرادهگن هب فلکم میقتسم یاهتایلام نوناق
یمسر رادباسح یقیقح صاخشا زا یکی هب اردوخ یتایلام یسرباسح شرازگ میظنتو یلام یاهتروص یسرباسح دنناوت
یسرباسح یاهشرازگ و .دنیامن عاجرا ناریا یمسر نارادباسح هعماج وضع یسرباسح تاسسوم زا یکی ای و لغاش
ای و نایز و دوس باسح و همانزارت و همان راهظا هارمه هعوضوم تاررقم قباطم ار یتایلام یسرباسح و یلام یاهتروص
.دنیامن میلست یتایلام روما هرادا هب ،همانراهظا میلست تلهم یاضقنا خیرات زا هام هس فرظ رثکاح

1381/12/03 :دنس خیرات
201/8967/68438 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
بسامهط( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)یرهاظم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
همان ن�آ صوصخ رد همانشخب
زا هدافتسا نوناق 4هرصبت ییارجا

یا هفرح و یصصخت تامدخ
ناونع هب حلاصیذ نارادباسح
یمسر رادباسح
یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
هرصبت و 8و 7، 6 یاهدنب حلاصا
یرادباسح لمعلاروتسد 8 دنب
نوناق 272 عوضوم یتایلام
میقتسم یاهتایلام
ار مزلا یراکمه یتایلام یاهدحاو
درکلمع رد یمسر نارادباسح اب

دنهد ماجنا80
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
زا شیب تلاماعم تسرهف ملاعا

یاهدحاو طسوت لایر نویلیم50
یگدیسر ماگنه یتایلام
رادباسح شرازگ تلهم نیرخآ
خروم83 درکلمع یمسر

دشاب یم84/08/01
تایلام تخادرپ یهاوگ رودص
رد تکرش نابلطواد تهج قوقح
یمسر نارادباسح نومزآ
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
یسرباسح شرازگ دروم رد
یمسر نارادباسح یتایلام
نارادباسح شرازگ صوصخ رد
ندرک فرطرب هوحن و یمسر
تلااکشا
شرازگ میلست تلهم ملاعا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/8967/68438 :همانشخب

201/8967/68438 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1426 :همانشخب
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شرازگ ،قوف دراوم مامت رد یتایلام روما هرادا ،میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 272 هدام کی هرصبت دافم ساسا رب -8
هب طورشم ،دومن دهاوخ رداص انبم نامه رب ار تایلام صیخشت گرب و هدومن لوبق یگدیسر نودب ار یتایلام یسرباسح
دروم بسح یسرباسح یاهدرادناتسا قبط هک یلام یاهتروص یسرباسح شرازگ قوف یاهدنب رد روکذم نایدوم هکنآ
ار هدیدرگ میظنت یسرباسح نامزاس ای یمسر نارادباسح هعماج وضع یسرباسح هسسوم ای یمسر رادباسح نامه طسوت
میلست تلهم یاضقنا خیرات زا هام هس فرظ رثکادح ای و یتایلام همانراهظا اب هارمهو یتایلام یسرباسح شرازگ همیمض
.دنشاب هدومن میلست یتایلام روما هرادا هب ،همان راهظا

یرهاظم بسامهط

هتسباو ینوناق داوم

زا ییاههورگای هورگ نآ ملاعا هب تبسن لاس ره هامید نایاپ ات تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس -272 هدام
...ک یقوقح و یقیقح صاخشا

ار دوخ کرادم و دانسا و رتافد هب یکتم نایز و دوس باسحو همانزارت و همانراهظا دنا فلکم یقوقح صاخشا ـ110 هدام
...سپ هام راهچ ات رثکادح
...نیناوق ریاس

یتایلامو یلام یسرباسح
83/08/02و3ات
رد هدمآ دوجو هب تاماهبا دروم رد
طسوت یتایلام یگدیسر دروم
لاس دیرخ زاب هریخذو ناسرباسح

رتافد دراومو80
هاجنپ یلااب تلاماعم لاسراو هیهت
یگدیسر طسوت لایر نویلیم
ناگدننک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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